

## Рок-звёзды любят Достоевского

Библиотеки юго-запада стали площадками акции «Тотальный диктант – 2021»



На выполнение задания у участников ушло 40 минут.

► Диктант, текст для которого в этом году написал писатель **Дмитрий Глуховский**, прочитали известные артисты, блогеры, филологи, журналисты и даже рок-звёзды. В библиотеке № 179 на ул. Вавилова, 86, к примеру, в качестве чтеца выступила **Ксения Сидорина**, известная под сценическим псевдонимом **Блондинка Ксю**.



– С каждым годом аудитория наших читателей становится всё

моложе, поэтому приглашение популярной певицы на роль чтеца не кажется нам чем-то необычным. Её композиции часто можно найти в плей-листах проходящих к нам за книгами подростков, – рассказала **руководитель библиотеки Ксения Купчинская**.

Конечно, Блондинка Ксю могла собрать и более многочисленную аудиторию, но из-за ковидных ограничений пришлось ограничиться двумя десятками участников. **Студент Станислав Булатов** приехал



из Медведкова. «В прошлом году из-за пандемии принять участие в акции не получилось, – сетует он. – Зато сегодня удачный день. Сюда я приехал из-за интересного «диктатора». Хочется посмотреть на рок-певицу в новой ипостаси». А вот переводчику **Дмитрию Полякову** из Гагаринского района неважно, кто будет читать текст, главное – проверить уровень своих знаний. «Для меня сегодняшний «Тотальный диктант» юбилейный, десятый. Ни разу пока ещё не написал хуже чем на четвёрку. Очень важно, чтобы при помощи таких акций мы не забывали о том, что писать и говорить надо грамотно».



Мнение профессионала поддержала и Блондинка Ксю. «По профессии я педагог-психолог и отличного знаю, к чему может привести ситуация, когда ребёнок долгое время общается в соцсетях, а потом начинает писать, говорить и даже думать при помощи сетевого жаргона, – рассказала она. – Поэтому я с радостью согласилась участвовать в акции и настоятельно советую: не бойтесь новых знаний, больше читайте – чтение развивает и культуру, и грамотность». Кстати, любимый писатель рок-звёзды – Фёдор Достоевский.

ГЕННАДИЙ МИХЕЕВ

## Зачем пожарных поливают водой



Сотрудники окружного МЧС готовы к работе 24 часа в сутки.

► На территории окружного Управления МЧС прошло мероприятие, посвящённое Дню пожарной охраны России. В нём приняли участие воспитанники Второго Московского кадетского корпуса и ветераны пожарной службы.

Вначале взрослые и дети возложили цветы

к памятнику пожарным, погибшим во время ликвидации чрезвычайных ситуаций в нашем округе. «В нашей памяти всегда будут жить младший сержант Игорь Носов, прапорщик Юрий Никифоров и старший лейтенант Дмитрий



начинал службу рядовым пожарным. Участвовал

в ликвидации чрезвычайных ситуаций в Москве, Подмосковье и даже в Нижегородской области, куда был командирован в 2010 году для тушения лесных пожаров. Василий Анатольевич не считал, сколько человек он спас на пожарах, но уж точно их число превышает сотню. Первое время после выхода на пенсию Камзолов отдохнёт, наведёт порядок на своей даче. Поедет с уверенностью, ведь он уже вакцинировался от коронавируса в конце прошлого года. – Поскольку вся моя семья защищена вакциной, лето проведём спокойно, позитивно, – надеется Камзолов. – А потом обязательно пойду работать в должности, связанной с пожарной безопасностью. Опыт есть, силы – тоже, а пользу принести городу обязательно надо.

ГЕННАДИЙ МИХЕЕВ

## Великому сыну России

► В Гагаринском районе напротив главного корпуса Федерального исследовательского центра химической физики имени Семёнова состоялось открытие закладного камня. Его установили на месте возведения памятника основателю этого уникального научного учреждения, нобелевскому лауреату, академику **Николаю Семёнову**.



Ученики Николая Семёнова возложили к закладному камню цветы.

В мероприятии приняли участие ученики Николая Семёнова, а также представители федеральных и городских властей, глава управы Гагаринского района Евгений Вишняков.

**Помощник Президента РФ Андрей Фурсенко:** – Николай

Николаевич не боялся начинать новые вещи, брать на себя ответственность. Я знал его пожилым человеком, но и в таком возрасте ему было всё очень интересно. Он считал, что жизнь может начаться в любой момент – и в 40, и в 50, и в 70 лет. Нам есть с кого брать пример.

**Президент РАН Александр Сергеев:** – Самое

важное, чему нас научил Николай Николаевич, – умение быть нужным своей стране, не бояться работать в очень серьёзных проектах и продемонстрировать свои выдающиеся качества учёного. Семёнов попал в самые жаркие научные события своей эпохи. Его великое открытие – цепные хи-

Кстати, поскольку территория для установки памятника входит в объект культурного наследия федерального значения «Дача Дмитриева-Мамонова», все работы по его проектированию и установке пройдут под контролем Мосгорнаследия.



**Руководитель Департамента образования и науки**

**Москвы Александр Молотков:** – Всё начиналось в детстве. Семёнов сам отмечал в своих мемуарах, что ничего не произошло бы в его жизни, если бы в его классе не появился учитель физики Владимир Иванович Кормилов, который и зародил интерес к науке в мальчишке. Памятник, который здесь появится через год, будет постоянным напоминанием новому поколению молодых учёных о необходимости приходить в школьную среду и там зажигать новые звёзды отечественной науки.

ГЕННАДИЙ МИХЕЕВ